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Ata da 05ª (quinta) Sessão ordinária do 01º (primeiro) Período Legislativo Ordinário, da 21ª 

(Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito Santo, 

realizada no dia 06 de março 2025, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, 

Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Tiago Faria Leal, À hora 

regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, 

Delson de Souza Carneiro, Estevão Silva Machado, Joceir Cabral de Melo, Leandro 

Batista dos Santos, Lenildo Henriques, Lucas Silva Soares, Lucimar Alves Soares, Paulo 

de Oliveira Cruz Neto, Renildo Nascimento Peçanha, Tiago Faria Leal, Vandilson Tomas 

de Araújo, Weder Gomes Benevides. A sessão teve início com a leitura dos vereadores 

presente e da Bíblia. Considerações iniciais: Vereador Paulo Neto: Cumprimentou a todos, 

solicitou uma Moção de Pesar em favor do falecimento da senhora Cresvandina de Carvalho 

Santos conhecida como dona Creusa moradora da comunidade de Rosa Meireles há 33 anos. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 05/2025. Ementa: Indico que elaboração de 

projeto, com intuito de construir uma Praça de Eventos, na localidade de Campo Acima, neste 

município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 48/2025. Ementa: 

Vereador Lenildo Henriques. Indicação Nº 57/2025. Ementa: Indica que viabilize a retomada 

da obra de construção da creche municipal na localidade do Garrafão, neste Município. 

Vereador Joceir Cabral de Melo. Indicação Nº 63/2025. Ementa: INDICO ao Prefeito Genesis 

Alves Bechara, que empreenda esforços junto à Secretaria de Obras e Urbanismo, para que 

viabilize estudos e elaboração de projeto, a fim de construção de uma nova escola e quadra 

polidesportivo na comunidade de Afonso. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. 

Indicação Nº 67/2025. Ementa: Indica ampliar as dependências físicas da Creche Liriany Silva 

Coelho e torná-la um Centro de Educação Infantil, realocando a Educação Infantil (grupos V e 

VI) que atualmente funciona na Escola Florêncio Bento Alves para o referido Centro de 

Educação Infantil. Autoria: Vereador Leandro Batista dos Santos. Indicação Nº 78/2025. 

Ementa: Indica construção de academia popular na localidade de Candéus, neste Município. 

Autoria: Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Indicação Nº 149/2025. Ementa: INDICO a 

CRIAÇÃO DO MEMORIAL AO PESCADOR no Terminal Pesqueiro, no Distrito de Itaipava, 

Município de Itapemirim. Autoria: Vereador Weder Gomes Benevides. Indicação Nº 

152/2025. Ementa: Pavimentação com PAV’S e drenagem pluvial. Autoria: Vereador Tiago 

Faria Leal. Indicação Nº 183/2025. Ementa: uma visita técnica no canal de Joacima a Itaoca. 

Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Moção Nº 04/2025. Ementa: Moção de 

Aplausos ao servidor Eliézio da Silva. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Projeto 

de Lei Ordinária Nº 10/2025. Ementa: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA NOMENCLATURA 

PARA POLICIA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM ,CONSIDERANDO A RECENTE ORIENTAÇÃO 

DO STF, E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Vereador Renildo Nascimento 

Peçanha. O expediente de ordem Nº 10 e 11 foram retirados de pauta a pedido dos autores e 

entrarão na próxima sessão. Projeto de Lei Ordinária Nº 11/2025. Ementa: DÁ 

DENOMINAÇÃO DE RUA CARMOS RAMOS EM GOMES NESSE MUNICÍPIO. Autoria: 

Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Após deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE: 
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Vereador Joceir Cabral de Mello: Cumprimentou a todos, solicitou ao prefeito a retomada da 

obra da creche do Garrafão na qual teve início em 2022 e não finalizaram, conforme vídeo 

mostrado os bandidos quebraram os vidros para roubar os alumínios. Vereador Paulo Neto: 

Cumprimentou a todos, falou sobre a indicação Nº 183/2025 de sua autoria em atendimento 

aos anseios de alguns moradores, entende que precisa do apoio de todos os moradores para 

resolver a situação daquele canal, que não será de um dia para a noite sendo necessário um 

trabalho de equipe técnica com engenheiros, biólogos e Secretaria de Obras para resolver a 

situação e terem uma qualidade de vida melhor. Vereador Renildo Peçanha: Cumprimentou 

a todos, relatou que na última sessão mencionou sobre a suspensão dos estagiários e voltou a 

repetir o assunto por causar estranheza que de acordo com informações o Prefeito vai chamar 

os estagiários através de outra empresa e não mais pelo CIEE, questionou quando irá chamar 

e se a referida empresa será mais uma adesão de ata, pois não teve processo de licitação para 

contratar empresa de acordo com o Diário, disse que precisam dos vereadores da base que 

tem acesso ao Executivo, disse ser sério o que estaria acontecendo e indagou o que iriam fazer, 

portanto muitos alunos que estavam fazendo faculdade iriam trancar a faculdade por não ter 

como pagar, perguntou se foi justo gastar com shows no litoral, contratar bandas de fora sendo 

que o município tem bandas boas, e não manter os gastos com os estagiários; questionou sobre 

o atraso das cestas básicas e sobre o subsídio do óleo, pediu aos vereadores que fazem parte 

da Base que ajudem falando com o Executivo sobre os devidos problemas mencionados. Após 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Paulo Neto: Agradeceu ao prefeito pela 

prorrogação do pedido de isenção de IPTU e mencionou as categorias que são isentas; pediu 

aos colegas vereadores que respeitassem quando estivem usando a Tribuna; falou sobre o 

atraso das cestas básicas e toda equipe da assistência social; falou sobre rejeição da contas 

do ano 2022 e possam dar continuidade na tramitação das referidas contas para não acumular; 

falou sobre o aumento das tarifas de água e solicitou o comparecimento de Maurício Diretor do 

SAAE para sanar a dúvida da população. Após seguiu com a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

Ordinária Nº 08/2025. Ementa: DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA “EDNO FRAGA DE JESUS”, 

EM BREJO GRANDE DO NORTE, NESTE MUNICÍPIO. Autoria: Vereador Vandilson Tomás 

de Araújo. Projeto de Lei Ordinária Nº 09/2025. Ementa: INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO “ANIVERSÁRIO DO MOTO CLUBE LEÕES DE 

ITAPEMIRIM”. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. O Projeto de Lei teve sua publicidade na 

4ª sessão ordinária após foi encaminhado para a procuradoria para emissão de parecer jurídico 

e da Comissão Permanente Colejur que se manifestou favorável à tramitação do PLO, seguiu 

em 1ª discussão e 1ª votação sendo aprovado à unanimidade. Projeto de Lei Ordinária Nº 

09/2025. Ementa: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

“ANIVERSÁRIO DO MOTO CLUBE LEÕES DE ITAPEMIRIM”. Autoria: Vereador Tiago Faria 

Leal. O Projeto de Lei teve sua publicidade na 4ª sessão ordinária após foi encaminhado para 

a procuradoria para emissão de parecer jurídico e da Comissão Permanente Colejur que se 

manifestou favorável à tramitação do PLO, seguiu em 1ª discussão. Vereador Paulo Neto disse 

ser de suma importância ver algumas categoria se reunindo buscando ter voz e vez, 
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parabenizou o Presidente Tiago pelo Projeto de Lei e a equipe que compõe a Moto Clube Leões 

de Itapemirim. Vereador Presidente Tiago disse que a Vila Sede do Município de Itapemirim 

sempre foi palco de grandes eventos e atualmente carece de ventos que movimente o 

comércio, disse ficar triste quando alguém pergunta por Hotel no Centro da Vila e infelizmente 

não tem, pousada tem uma pequena, sendo fruto de falta de eventos e atrativos que faz com 

que turistas venham para a cidade e movimentem a economia do município, comentou ter 

reunido com o Moto Clube, o secretário e subsecretário de Turismo com a intenção que 

pudessem fazer esse evento na sede do Município e movimentar a Sede de Itapemirim 

colocando a Vila novamente no seu local de destaque e fomentar o comércio, lembrou que o 

público dos motociclistas são pessoas ordeiras, de um grau intelectual invejável que prezam 

pela limpeza e família. Vereador Estevão parabenizou o presidente Tiago pela autoria do 

Projeto, disse sobre a criação da lei do dia do Trilheiro em Itapemirim e precisam incentivar, 

podendo assim contar com seu apoio. O Projeto de Lei seguiu em 1ª votação sendo aprovado 

à unanimidade. Considerações finais: O Presidente Tiago agradeceu a presença de todos e 

não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão. 

 

 

_______________________                                                 ____________________                                                                                    
       Tiago Faria Leal                                                                  Lucas Silva Soares 
           Presidente                                                                 Vice-Presidente 

 

DEMAIS EDIS: 
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